
Μετά από επιτυχείς εισαγωγικές πανελλήνιες εξετάσεις γράφτηκα στην Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Αθηνών απ’ όπου πήρα το δίπλωμα Ιατρού το 1977. Αμέσως μετά άρχισα την εκπαίδευση 

στην ειδικότητα της Νευρολογίας στην Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημίου της ULM Γερμανίας, ενώ 

παράλληλα ξεκίνησα ερευνητική δραστηριότητα σε θέματα ισορροπίας και κίνησης. Το 1980 επέστρεψα 

στην Ελλάδα για να υπηρετήσω τη στρατιωτική μου θητεία (Εβρος, 12 ΕΜΑ) και αμεσως μετά μετέβην 

εκ νέου στη Γερμανία, όπου και ολοκλήρωσα τη διδακτορική διατριβή μου (ULM, 1984) και την 

ειδικότητα της Νευρολογίας (1985). Με βάση τις επιστημονικές εργασίες στην ULM μου προσφέρθηκε 

θέση ειδικού ερευνητή για μια τριετία στο Πανεπιστήμιο Rockefeller της Νέας Υόρκης, την οποία όμως 

δεν απεδέχθην προτιμώντας να εμβαθύνω στην Νευρολογία στη Νευρολογική Κλινική του 

Πανεπιστημίου FREIBURG Γερμανίας. Το 1986 ανέλαβα θέση Επιμελητή του ΕΣΥ στη Νευρολογική 

Κλινική του Πανεπιστημίου Πατρών, απ’ όπου όμως, απεχώρησα απαγοητευμένος περίπου δύο χρόνια 

αργότερα επιστρέφοντας στη Γερμανία. Το 1989 εξελέγην Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, όπου 

και παρέμεινα ως μέλος ΔΕΠ μέχρι το 2000. Στο διάστημα 1994 έως 1996 μετέβην στο Λονδίνο (Institute 

of Neurology, Queen Square) και ένα χρόνο αργότερα στη Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημίου 

TÜBINGEN Γερμανίας. Το 1989 εξελέγην Αναπληρωτής Καθηγητής Φυσιολογίας στο Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ενώ το 2002 ανέλαβα θέση ως Αναπληρωτής Διευθυντής στη 

Νευρολογική Κλινική του Νοσοκομείου ‘ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ’, όπου και παρέμεινα μέχρι το 2014. Το 2002 

μετέβην ως ειδικός ερευνητής στο Imperial College στο Λονδίνο και από τότε εξακολουθώ να 

συνεργάζομαι μέχρι και σήμερα.  

Με την εκλογή μου ως  πρωτοβάθμιο Καθηγητή Νευρολογίας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το 2014 

αναγνωρίστηκε η προσφορά μου στο Πανεπιστήμιο για μιά δεκαετία (1990-2000), η οποία 

περιελάμβανε, μεταξύ άλλων την ίδρυση και λειτουργία ερευνητικού και κλινικού Εργαστηρίου σε 

θέματα ισορροπίας και κινητικότητας.  

Το 2018 ανέλαβα τη διεύθυνση ειδικής μονάδας αντιμετώπισης εγκεφαλικών επεισοδίων στη Γερμανία 

(Stroke Unit), από την οποία απεχώρησα προσφατα για να αφοσιωθώ αποκλειστικά στην αποκατάσταση 

ασθενών με νευρολογικές παθήσεις ως στέλεχος της μεγαλύτερης Κλινικής Αποκατάστασης της Ελβετίας 

(REHACLINIC στο BADEN, με 9 συνολικά Ιδρύματα σε διάφορες πόλεις της Ελβετίας).   
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